
議  事  日  程（第４号） 

 

令和７年長岡京市第２回議会定例会 

６月２０日（金曜日）午前１０時開議  

 

 

１ 桂川・小畑川水防事務組合議会議員選挙 

 

２ 第５６号議案 財産の取得について 

 

３ 報告第 ８ 号 専決処分の承認を求めることについて 

〔専決第５号 長岡京市税条例等の一部改正について〕  

（総務産業常任委員会付託事件） 

 

４ 報告第 ９ 号 専決処分の承認を求めることについて 

〔専決第６号 長岡京市都市計画税条例の一部改正につい

て〕 

（ 同         上 ） 

 

５ 第４６号議案 財産の取得について 

（ 同         上 ） 

 

６ 第４７号議案 財産の取得について 

（ 同         上 ） 

 

７ 第４９号議案 長岡京市特別職非常勤職員の報酬及び費用弁償に関する条例

の一部改正について 

（ 同         上 ） 

 

８ 第５０号議案 長岡京市議会議員及び長岡京市長の選挙における選挙運動用

自動車の使用等の公営に関する条例の一部改正について 

（ 同         上 ） 

 

９ 第５１号議案 長岡京市議会議員及び長岡京市長の選挙における選挙運動用

ビラの作成の公営に関する条例の一部改正について 

（ 同         上 ） 

 

10 第５２号議案 長岡京市税条例等の一部改正について 

（ 同         上 ） 



11 第４８号議案 財産の取得について 

(文教厚生常任委員会付託事件) 

 

12 第５３号議案 長岡京市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営

に関する基準を定める条例及び長岡京市家庭的保育事業等の

設備及び運営に関する基準を定める条例の一部改正について 

（ 同         上 ） 

 

13 第５４号議案 長岡京市指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運

営に関する基準を定める条例の一部改正について 

           （ 同         上 ）  

 

14 報告第１０号 専決処分の承認を求めることについて 

〔専決第４号 令和６年度長岡京市一般会計補正予算 

（第９号）〕 

（予算審査常任委員会付託事件） 

 

15 第５５号議案 令和７年度長岡京市一般会計補正予算（第１号） 

           （ 同         上 ） 

 

16 請願７－２号 医療・介護労働者の持続的賃金改善を国に求める請願 

(文教厚生常任委員会付託事件) 

 

17 意見書案第４号 「学術会議法人化法」の撤回を求める意見書（案） 

 

18 意見書案第５号 地方消費者行政に対する恒久的な財源確保等を求める意見

書（案） 

 

19 意見書案第６号 事前復興まちづくり計画の策定支援を求める意見書（案） 

 

20 決議案第１号 沖縄戦の歴史に真摯に向き合い続ける決議（案） 

 

21 各常任委員会及び議会運営委員会閉会中継続調査要求について 

 

22 議長諸報告 


